Криворізька загальноосвітня школа І-ІІІ  №130
Звіт щодо провадження нового Державного стандарту у початковій школі  
у 2013-2014 навчальному році
І Кадрове забезпечення


У 2013-2014 н.р. у початковій школі відкрито 23 класи, з них 4 класи інтенсивної педагогічної корекції.                                                                            Всі вчителі початкових класів мають спеціальну фахову підготовку, а саме:  22 вчителя з вищою освітою та 1 учитель із середньою спеціальною освітою.
Якісний склад учителів такий:                                                                  
Вища кваліфікаційна категорія – 18                                                                      
  І кваліфікаційна категорія         -  2                                                                     
  ІІ  кваліфікаційна категорія       -  1                                                                       
 вищий тарифний розряд             - 1                                                                       
 Звання «Вчитель-методист» мають – 9                                                                  «старший  учитель»      - 1                                                                                        

ІІ  Експерементальна робота не  впроваджується.
ІІІ Методична робота                                                                         

У 2013-2014 навчальному році створено сайт методичного об,єднання вчителів початкових класів та вихователів ГПД, який посів І місце в районному конкурсі. Сайт вчителя початкових класів Рибаковської Н.В. І місце у міському  конкурсі, та ІІ місце у районному конкурсі.                     Згідно плану заходів щодо виконання постанови  Кабінету Міністрів України від  20.04.2011р. №462 «Про затвердження Державного стандарту  початкової загальної освіти» до 2015 року та плану роботи шкільного методичного об’єднання вчителів початкової школи протягом 2013-2014 н.р. проведені  такі методичні заходи:                                                                                                      - засідання міського методичного об,єднання для вчителів класів інтенсивної педагогічної корекції «Удосконалення колекційної роботи у класах інтенсивної педагогічної корекції шляхом використання інформаційно – комунікаційної технології»;  - узагальнено досвід роботи до обласного семінару груп продовженого дня з теми «Інновації у плануванні роботи шкільного методичного об,єднання вчителів початкових класів та вихователів груп продовженого дня»; - участь у районному конкурсі «Вчитель року – 2014» (І місце);  - участь у міському конкурсі «Вчитель року – 2014» (ІІІ місце); - виступ  на міському майстер – класі з презентації нових підручників для 1-2 класів з математики (Рівкінд) та української мови (Захарійчук); - виступ з досвіду роботи на курсах  підвищення кваліфікації учителів початкових класів при КПІ із впровадження ІКТ у початковій школі та викладення курсу «Сходинками до інформатики»;    - поновлено інформаційний бюлетень для батьків майбутніх першокласників «Перший раз у 1 клас». Батьки і початкова школа: партнерство заради дитини;
– засідання круглого столу для вчителів 1-х класів та вихователів КДНЗ №77, 116, 133 з питання наступності у навчанні, розвитку та виховання майбутніх першокласників;

- чотири засідання шкільного методичного об,єднання згідно плану МО;
- консультативний пункт для надання допомоги вчителя 1-2 класів з питань викладання навчальних предметів за новими навчальними програмами та підручниками;

- педконсиліум з адаптації учнів 1 та 5 класів до умов шкільного життя;

– диспут «Психолого – педагогічний супровід та підтримка дітей з особливими освітніми потребами».     
- методичний  ринг з організації діяльності груп продовженого дня в умовах переходу на новий Державний стандарт початкової загальної освіти;

- обговорення нового Державного стандарту початкової загальної освіти для  дітей з особливими освітніми проблемами;

- ринг педагогічної майстерності з досвіду роботи тренера обласного рівня щодо методики викладання в початковій школі предмета «Фізична культура»;

- звіт проблемної динамічної групи про вирішення питання «Як допомогти кожній дитині адаптуватися в соціальному середовищі, розвинути природні додатки, зберегти фізичне, моральне, психічне здоров,я».

а)  учням, що мають проблеми у навчанні та психологічному розвитку;

б) обдарованим дітям;

- «Майстер – клас». Розгляд актуальних питань розвитку початкової школи та підвищення якості початкової освіти під час перепідготовки вчителів на базі КДПІ;

- калейдоскоп творчості, вивчення роботи вчителів школи, узагальнення досвіду роботи та надання його на виставку, присвячену підсумкам атестації вчителів;

- проведено тиждень учителів початкових класів з 28.02.2014р по 07.03.2014р «Прийди, весно, з радістю!»;

- звіт «Організація дозвілля та години здоров,я в ГПД, як ефективний засіб активного відпочинку після тривалої розумової праці».  
ІV  Виховна робота 
- Гра – мандрівка «Ледащо не годиться нінащо» (1 класи, 9 уч.)

- Подорож «Країна повітряних зміїв» (2 класи, 40 уч.)

- Лялькова вистава з ПДР «На наших вулицях» (2 класи, 70 уч.)

- в/г «Ми за здоровий спосіб життя» (Боротьба з палінням!) (1 класи, 50 уч.)

- Збережемо пам,ять про визволителів нашого міста»

- в/з «Козацькому роду нема переводу» (3 класи, 20 уч)

- Поїздка на кондитерську фабрику «Рошен» (2 класи, 45 уч.)

- Виставка малюнків та поробок «Рошен збирає друзів» (2 класи, 30 уч.)

- День іменинника (2 класи, 30 уч.)

- Заочна подорож «Дніпропетровщина – моя рідна Земля!» (2 класи, 42 уч.)

- Знай свої права і обо,язки» диспут (2 класи, 50 уч.)

- Гра – подорож «Дорожній рух» «Діло майстра величає» - виховна година (4 класи, 60 уч.)

- Гра – мандрівка «Як навчаються діти в різних країнах» (3 класи, 50 уч.)

- «Покрова – мати козацька» Інтерактивний виховний захід з елементами козацьких забав» (3 класи, 60 уч.)

- Урок пам,яті «Подвиг жити у віках» (3 класи, 70 уч.)

- Ситуаційно – рольова гра «Що таке взаємодопомога» (3 класи, 65 уч.)

- Усний журнал «Про вірну дружбу» (3 класи, 45 уч.)
- родинне  свято  «Родина – родина від батька до сина»(3 кл., 70уч.)

- «Козацькому роду нема переводу» (4 кл., 96 уч.)

- конкурсна програма «Буду  гідним скрізь і всюди, щоб нести вам радість, люди» (2-гі кл., 105 уч.)

- Свято  Миколая (1 кл., 122 уч.)

- творчий звіт «Зірки серед нас» (4 кл., 92 уч.)

- виставка дитячої творчості «Зима іде свята веде» (1-4 кл., 300 уч.)

- «Як навчаються діти в різних країнах». Гра - подорож  (3 кл., 96 уч.)

- усний журнал
«Кобзар в нашій оселі» (4-ті кл., 84 уч.)
- виховний захід до 70-річчя визволення Кривого Рогу. Ми будем пам,ятати і вам забути не дамо…» (1-4 кл. ІПК, 35 уч.)

- свято «Іду з дитинства до Тараса» (3 кл., 98 уч.)

- літературно – музична програма «Мама у святі єдина» (1 кл., 121 уч.)
- урок реквієм «Чорнобильські дзвони» (1-4 кл., 550 уч.)

- театралізований захід «Весна – красна» (2-гі кл., 101 уч.)

V  Робота груп  продовженого дня


У 2013-2014 н.р. у школі працюють чотири групи продовженого дня для учнів  1-х,2-х.3-х та 4-х класів. Всього  ГПД відвідують 157 учнів.   Для дітей у групі продовженого дня створені належні умови щодо  повноцінного відпочинку, виконання домашнього  завдання, заняття у гуртках, відвідування їдальні, виховних заходів, оздоровчих вправ та прогулянок.   Учні 1-х класів на ГПД працюють за окремим режимом дня з обов’язковою сонною годиною. У школі обладнано дві спальні кімнати для дівчаток та хлопчиків по 20 ліжок у кожній. Для ігрової діяльності створено ігрові куточки у кабінетах №113 та №110.  Досвід роботи шкільного МО вчителів початкових класів та вихователів ГПД  з інновації у  плануванні роботи МО було представлено на обласному семінарі у жовтні 2013 році.  
VІ  Матеріально-технічне забезпечення, в т.ч. комп’ютерною технікою


Окремого комп'ютерного класу для учнів 1-4  класів у школі немає.       В кабінетах № 101, 102, 104, 202, 203, 113, 206, 108,114,201,205,207 встановлено по одному комп’ютеру. А у кабінетах №101,111, 116, 204, 201, 203, 206, 205,207 придбано плазмені телевізори. У всіх навчальних кабінетах початкової школи у наявності аудіомагнітафони.

VІІ   Створення умов для дітей

Навчальні кабінети   всі відремонтовані,  із сучасними шкільними меблями.  У  16 навчальних кабінетах встановлено  металопластикові вікна. Роздатковий, дидатковий матеріал та наочність у кожному класі у наявності.
 Учні 1-4 класів 100% охоплені гарячим харчуванням у шкільній їдальні. Харчуються на 1-2 перервах згідно встановленого графіку.
Для учнів початкових класів створено умови для змістового  дозвілля. На базі школи працюють спортивні гуртки «Футбол», «Легка атлетика», вокальні гуртки «Криниченька», «Мілашки», гурток декоративно-ужиткового мистецтва «Українська народна вишивка».  Учні 1-4 класів залучаються до роботи танцювального гуртка «Сузір’я мрії», від  ЦДЮТ «Дружба».                                                                                    
Під час  канікул учні брали участь у різноманітних заходах: конкурс малюнків «Моя родина», пізнавально-розважальна гра «Осінній  калейдоскоп», вчимося виготовляти  поробки з природного матеріалу, вчимося вишивати бісером.
Учні початкової школи є активними читачами шкільної  бібліотеки.  У бібліотеці проводяться різноманітні заходи згідно плану роботи, а також працює гурток «Книжкова лікарня». Згідно календарних планів учителів з  позакласного читання у шкільній бібліотеці проводяться бібліотечні уроки.

У лютому 2014 року на районному та міському конкурсах фотоматеріалів  щодо створення середовища для учнів 1-х класів школа посіла ІІІ місце.

 VІІІ   Фізкультурно – масова робота

Впровадження нового Державного стандарту початкової освіти, освітньої галузі «Здоров’я і фізична культура» відбувається через зміст нової програми з фізичної культури. На сьогоднішній день цілі і завдання  реформування освіти вимагають не лише нових педагогічних технологій, методів і прийомів, а й інноваційних форм організації навчання. Вчителі нашої школи працюють за Регіональною програмою, розробленою науковцями ДОІППО і втіленою в систему роботи загальноосвітніх шкіл Дніпропетровської області.  12 учителів початкових класів пройшли підвищення кваліфікації з вивчення інноваційних підходів щодо організації фізкультурно-оздоровчої роботи та здатності творчо і активно мислити, моделювати освітньо-виховний процес, самостійно впроваджувати сучасні технології фізичного виховання. Відповідно до вимог навчальної програми  учні, разом з опануванням рухових вмінь та навичок, повинні засвоїти теоретичний матеріал. Три години фізичної  культури розподіляються таким чином: 2- на оволодіння практичними навиками, а третя година – на ознайомлення дітей з теоретичним матеріалом на основі інноваційних технологій (уроки-тренінги). Впровадження теоретичного матеріалу здійснюється за допомогою інтерактивних методів, а саме презентацій, індивідуальної роботи, роботи в парах, в малих групах, в колі, за допомогою рольової гри, обговорення, мозкового штурму, зошитів з предмету «Фізична  культура». Кожен третій урок є елементом в системі річних теоретичних  уроків, які сприяють формуванню і розвитку особистості дитини через систему цінностей фізичної культури. Регіональною програмою запропоновано розширення змісту теоретичного матеріалу за рахунок включення тем з олімпійської освіти. Крім того, теоретичний матеріал  з програми охоплює ще й  матеріал з проблем формування здорового способу життя, особливостей використання фізичних вправ в системі фізкультурно-оздоровчих занять. Вчителі нашої школи впевнились, що тренінги, на яких ми вивчаємо  теоретичний матеріал, сприяють інтенсивності навчання, адже вся інформація, яка засвоюється, досягається завдяки активній роботі учнів, знання під час тренінгу не подаються в готовому вигляді, а стають продуктом активної діяльності, у центрі уваги-самостійне навчання учнів та їх інтенсивна взаємодія. Вважаємо, що реалізація положень Державного стандарту щодо збереження здоров’я та фізичного  розвитку дитини потребує якісного викладання предмету за ефективними технологіями на основі розвитку життєвих навичок.

